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Російський наркобарон Буркін і «Хімпром» стоять за U420: В поліції заявили про ліквідацію небезпечної мережі

Поліція повідомляє, що мережу магазинів з продажу наркотиків U420 створило
злочинне угруповання «Хімпром», яким керує відомий російський наркобарон Єгор
Буркін ("Мексиканець"). З 2019 року він переховується в Мексиці та оголошений у
міжнародний розшук.

На брифінгу голова Нацполіції Виговський зазначив, що ця угруповання також керує
шахрайськими кол-центрами, застосовує насильство проти конкурентів, включаючи
співробітників поліції та їхніх родичів. Зокрема, погрози надходили особисто
керівнику Департаменту з боротьби з наркотиками Дмитру Торгалу.

Щоб торгувати наркотиками безпосередньо в магазинах українських міст,
імпортуючи сировину з-за кордону, злочинці перешкоджали поліції у включенні
відповідної речовини до постанови Кабміну.

У грудні 2025 року заарештували співорганізатора та п’ятьох виконавців. До
відповідальності притягнуто 23 члени ОЗУ.

Начальник Головного слідчого управління Нацполіції Максим Цуцкірідзе нагадав, що
ще у 2019 році правоохоронці повідомили про підозру 30 учасникам організації
"Хімпром". Двоє  організаторів перебувають у міжнародному розшуку.

В рамках першого провадження щодо "Хімпрому" вже засуджено 19 осіб. Скеровано
матеріали щодо 28 фігурантів, а щодо 8 судовий розгляд досі триває.

Лідером угруповання є громадянин Росії, який виїхав за кордон. Із 2019 року він
перебуває у міжнародному розшуку.
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Кілери, "схрони" та агенти-
дилетанти: як ГРУ РФ готувало
ліквідацію Парубія, Стерненка та
Буданова 

У ЄС погодили 20-й пакет санкцій
проти РФ та виділення 90
мільярдів євро допомоги Україні

Фейкова допомога на пів мільйона:
у Дніпрі засудили менеджера
медцентру за приписування послуг
«мертвим душам»

3,3 мільярда збитків і 233 тисячі
бракованих мін: СБУ передала до
суду справу керівництва
Павлоградського хімзаводу

НБУ під прикриттям: як родина
Андрія Пишного побудувала
паралельну інфраструктуру впливу

 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Після викриття групи він перебудував діяльність так, щоб мінімізувати ризики.
Злочинну групу було розділено на кілька окремих напрямків, учасники яких не були
пов’язані між собою.

Перший напрям

Йдеться про безпосередньо наркозбут. Вони, по суті, одними з перших
запровадили маркетплейси для продажу наркотиків та почали системно збувати їх
через Telegram та даркнет. Таку методику привезли з Росії.

Угруповання готувало "хіміків", навчало їх виготовляти наркотики з нуля за
відеоінструкціями.

Так, лаборанти не були знайомі з перевізниками та збувачами, що дозволило
забезпечити стійкість "Хімпрому".

Другий напрям

Кол-центри для вербування закладників. Після початку повномасштабного
вторгнення РФ організатор дав вказівку вербувати людей, які виїхали від війни до
сусідніх держав, навчати їх і використовувати для того, щоб уже з-за кордону вони
вербували українців на роботу закладниками.

Згодом ті почали працювати у кол-центрах, дзвонили, зокрема, громадянам ЄС,
представляючись працівниками банків або правоохоронних органів цих держав, і
таким чином виманили у потерпілих понад 50 млн грн.

Цуцкірідзе зазначив, що в рамках цього епізоду затримано співорганізатора та п’ять
активних виконавців. Їм повідомили про підозру у шахрайстві, вчиненому в особливо
великих розмірах у складі злочинної організації.

Третій напрям

Також зловмисники займалися силовим тиском на опонентів та колишніх спільників,
які вийшли з-під контролю.

17 квітня правоохоронці провели спецоперацію у межах документування таких дій
"Хімпрому".

U420

Ще одним напрямом "Хімпрому" стала мережа U420. Магазини оформлювали
через 145 різних ФОПів, кожен із яких виконував окрему функцію.

"Більшість людей, на яких оформлені ці ФОПи, — з неблагополучних верств
населення. Переважна більшість з них навіть не знає, що є підприємцями", — зазначив
він.

Ця схема була потрібна для ухилення від податків та щоб у разі викриття можна було
перекласти всю відповідальність на формальних осіб.

Тиждень тому було проведено майже 300 обшуків, вилучено продукцію з вмістом
синтетичних наркотичних речовин на 75 мільйонів гривень.

Наразі вже чотирьом учасникам повідомлено про підозру у незаконному придбанні,
зберіганні, перевезенні та збуті наркотичних засобів, вчинених за попередньою
змовою групою осіб. Суд обрав їм запобіжні заходи — тримання під вартою.

Також накладено арешт на 416 рахунків суб’єктів господарювання, задіяних у схемі, і
заблоковано криптовалюту майже на мільйон USDT. 
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«Пропагандист режиму не може
вчити свободі»: Мелоні жорстко
відповіла на образи Соловйова

Торгівля держтаємницями через
Telegram: у Києві засудили
податківця та військового за
продаж даних із «Податкового
блоку»

Перелом черепа через
«неправильний» вигляд: у Львові
судитимуть молодого чоловіка, який
жорстоко травмував підлітка

Одеські «діагнози» для киянина за
понад 200 тисяч гривень:
затримано чоловіка, який продавав
фіктивне зняття з військового
обліку

В РФ підтвердили загибель двох
осіб у Сизрані внаслідок обвалення
житлового будинку

Єврокомісія виключила заборону
на перевезення нафти РФ із 20-го
пакета санкцій, - росЗМІ

У Запоріжжі після серії вибухів
зафіксували специфічні задимлення

Удвічі менше снарядів та усемеро —
бронемашин: Єврокомісар Кубілюс
порівняв потужності ВПК Росії та
Євросоюзу

На Буковині БЕБ викрило схему
переправлення сигарет через
кордон за допомогою БпЛА

Успішний бізнес на фоні
держслужби: дружина головного
податківця Київщини Двірка
заробила у шість разів більше за
чоловіка

Пошта на російському домені та
Mercedes за безцінь: САП через суд
намагається стягнути 3 мільйона
гривень з активів судді Нікушина

«Сатанізм розквітає»: Лавров
озвучив нову порцію
пропагандистських звинувачень на
адресу України та Заходу 

Телефон проти ТЦК: як начальник
поліції Южноукраїнська Гавриленко
рятує VIP-ухилянтів від повісток 
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